



## PÔSTNA VÝZVA 40X40: Pondelok po 2. pôstnej nedeli

Pre splnenie dnešnej výzvy vykonaj tri nasledovné kroky:

### Prečítaj si úryvok dnešného evanjelia

[...Liturgický kalendár na tento deň](#) 

**Modlime sa desiatok svätého ruženca**  
na úmysel dnešného dňa - **Za neodsudzovanie druhých**

**Modlime sa akúkoľvek modlitbu na úmysel Svätého Otca - napríklad túto modlitbu:**

Pane Ježišu Kriste,  
vypočuj Svätého Otca pápeža Františka,  
svojho námestníka,  
aby dosiahol všetko, o čo prosí  
v Tvojom mene od nebeského Otca.  
Lebo Ty žiješ a kraľuješ na veky vekov.  
Amen.

*Vďaka, že si prijal(a) našu pôstnu výzvu  
a prajeme ti požehnaný deň.*



## JEHO PRÍBEH (26. február 2024) #57 PANE, POĎ, KÝM MI DIĎA NEUMRIE! (Jn 4, 46 - 54)

### Evanjelium

Prišiel teda znova do Kány Galilejskej, kde premenil vodu na víno. Bol tam istý kráľovský úradník, ktorý mal v Kafarnaume chorého syna. Ako počul, že Ježiš prišiel z Judey do Galiley, vybral sa k nemu a prosil ho, aby šiel uzdraviť jeho syna, ktorý už umieral. Ježiš mu povedal: „Ak nevidíte znamenia a neveríte.“ Kráľovský úradník mu hovoril: „Pane, poď, kým mi dieťa neumrie!“ Ježiš mu povedal: „Chod', tvoj syn žije!“ On uveril Ježišovmu slovu a šiel. Ešte bol na ceste, keď mu prišli sluhovia naproti a hovorili, že jeho dieťa žije. Pýtal sa ich, koľko hodín bolo, keď sa mu uľavilo. Povedali mu: „Včera o jednej popoludní mu prestala horúčka.“ Tu otec poznal, že to bolo práve v tú hodinu, keď mu Ježiš povedal: „Tvoj syn žije.“ A uveril on i celý jeho dom. Toto bolo už druhé znamenie, ktoré urobil Ježiš, keď prišiel z Judey do Galiley.

### Zamyslenie

Farizejov karhal Ježiš preto, že neverili ani zázrakom. Svojich krajanov preto, že verili iba zázrakom. Kafarnaumského otca odmenil, lebo uveril a poslúchol ho na slovo, bez akýchkoľvek výhrad a námietok. Takéto kategórie mal Ježiš medzi svojimi poslucháčmi... Mali by sme vedieť, do ktorej patríme. Ale aj to by sme mali vedieť, že z duchovných chorôb možno vyliečiť seba a svoje okolie len takou vierou, akú mal kafarnaumský úradník.

### Modlime sa:

Pane, vieme, že naša viera v tvoje slovo nie je ešte taká, akú by si čakal a akú by si si prial. Posilni ju, prosíme, svojou milosťou. Lebo v nás i okolo nás je ešte veľa toho, čo vedie k smrti - a to k tej večnej. A my vieme, že len vierou v tvoje slovo si môžeme zachovať život. Pane, ty si pôvodcom našej viery. Nuž, buď aj jej udržiavateľom, rozmnožovateľom a odplatiteľom.  
Amen.

Otče náš,... Zdravas' Mária... Sláva Otcu....

*Text a obrázok: - farnosť Saletini Rozkvet;  
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie*

 *späť na Úvodnu sekciu*